

В Амурской области следователи устанавливают обстоятельства травмирования поездом работника организации



Предварительно установлено, что 24 октября 2022 года около 12 часов 15 минут по местному времени на участке 1950 км. пикет № 2 ст. Олекма Тындинского района Амурской области на железнодорожном мосту тепловозом был травмирован работник ООО «БСМ-Мост», который без сигнального жилета выполнял работы на железнодорожном мосту. Несмотря на предпринятые меры машинистом тепловоза, столкновения избежать не удалось.

В результате полученных травм мужчина скончался в медицинском учреждении.

Тындинским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. По

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1734393>